



ОБЪЕДИНЕНИЕ НАЦИИ

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ  СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ

Distr.  
GENERAL

A/45/521  
S/21794  
19 September 1990  
RUSSIAN  
ORIGINAL: ENGLISH

---

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ  
Сорок пятая сессия  
Пункт 32 предварительной повестки дня\*  
ПОЛОЖЕНИЕ В КАМПУЧИИ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ  
Сорок пятый год

Письмо Постоянного представителя Камбоджи при Организации  
Объединенных Наций от 19 сентября 1990 года на имя  
Генерального секретаря

Настоящим имею честь препроводить для Вашей информации текст заявления для прессы, опубликованного 19 сентября 1990 года Демократической Кампучией (см. приложение).

Буду весьма признателен за распространение настоящего письма и приложения к нему в качестве официального документа Генеральной Ассамблеи по пункту 32 предварительной повестки дня, а также в качестве документа Совета Безопасности.

ТЫУНН Прасит  
Постоянный представитель

---

\* A/45/150 и Corr.1.

ПРИЛОЖЕНИЕ

Заявление для прессы, опубликованное 19 сентября 1990 года  
Демократической Кампучией

1. Демократическая Кампучия вместе со всем камбоджийским народом хотела бы вновь выразить благодарность таиландскому народу и королевскому правительству Таиланда за их благородную солидарность, великодушие и поддержку камбоджийского народа на протяжении последних 12 лет. Народ Камбоджи всегда будет помнить эти достойные всяческих похвал действия. Мы также хотели бы выразить свою глубочайшую признательность и благодарность Его Превосходительству премьер-министру Чатчаю Чунхавану за те почести и радушное гостеприимство, которые были оказаны нашей делегации.

2. Мы глубоко сожалеем, что на встрече 12 членов Высшего национального совета не были достигнуты позитивные результаты, которых ждали народ Камбоджи и мировое сообщество. В соответствии с совместным заявлением, сделанным 10 сентября 1990 года в Джакарте, члены Высшего национального совета от Национального сопротивления Камбоджи призвали всех членов Высшего национального совета признать Его Королевское Высочество принца Нородома Сианука Председателем Высшего национального совета, поскольку это также соответствует документу, подготовленному пятью постоянными членами Совета Безопасности Организации Объединенных Наций.

Однако члены Высшего национального совета от делегации г-на Хун Сена отвергли наше предложение.

3. Мы неоднократно подчеркивали, что Его Королевское Высочество принц Нородом Сианук является единственным государственным деятелем Камбоджи, который признается всем камбоджийским народом и мировым сообществом и который может сыграть ключевую роль в деле достижения национального примирения, являющегося непременным элементом осуществления документа пяти постоянных членов Совета Безопасности.

4. Отказ от признания принца Нородома Сианука Председателем Высшего национального совета можно расценить лишь как попытку похоронить документ пяти постоянных членов Совета Безопасности и совместное заявление, сделанное 10 сентября 1990 года в Джакарте, а следовательно и как попытку продлить войну в Камбодже.

5. Настоящим прилагается проект пресс-коммюнике, предложенный тремя сторонами Национального сопротивления Камбоджи (см. добавление), который выносится на суд национального и международного общественного мнения.

/...

ДОБАВЛЕНИЕ

Проект пресс-комюнике, предложенный тремя сторонами Национального сопротивления Камбоджи\*

(Бангкок, 18 сентября 1990 года)

1. В соответствии с совместным заявлением, сделанным 10 сентября 1990 года на встрече в Джакарте, 12 членов Высшего национального совета Камбоджи провели 17 и 18 сентября 1990 года встречу в посольстве Камбоджи в Бангкоке в целях избрания Председателя Высшего национального совета и обсуждения состава делегации Камбоджи на сорок пятой сессии Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных Наций.
2. Двенадцать членов Высшего национального совета обращаются к Его Королевскому Высочеству принцу Нородому Сиануку с единодушной просьбой занять пост Председателя Высшего национального совета. Они с нетерпением ожидают проведения заседания Высшего национального совета под председательством принца Нородома Сианука в самое ближайшее время.
3. Двенадцать членов призвали к повторному созыву Парижской международной конференции по Камбодже при первой возможности.
4. Они также хотели бы выразить свою глубокую и искреннюю благодарность таиландскому народу и королевскому правительству Таиланда, в особенности Его Превосходительству премьер-министру Чатчаю Чунхавану, за их искреннюю симпатию и великодушие по отношению к народу Камбоджи, а также за их радушное гостеприимство и подготовку к встрече 12 членов Высшего национального совета.

-----

\* Данный проект был отвергнут делегацией г-на Хун Сена.